

2万元搭违建 拆违建又花2万

城管无奈:违建是钢混结构必须由专业人士拆除

大型吊车、风镐机、切割机,工程队里请来的专业施工队伍,昨天上午,月安花园小区颇具气势的场面吸引了许多小区居民前来围观。难道小区内要进行什么工程施工?奥体兴隆街道城管科的工作人员表示,这是城管在对小区内的一处违建进行强制拆除。



机械化拆除钢混违建

违建搭在公共露台上

记者在现场看到,小区月居7幢5楼的露天平台上,楼房北阳台朝向的空旷位置,多了一个修葺一新的毛坯平房,房屋的外墙面还没有粉刷。

男子不堪病痛 幕府山上吊自杀

时间:昨天下午
地点:幕府山

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点多钟,有人报警称,有一名男子在幕府山的一棵树上吊自杀。

报警的是山下工地上的一位民工。“当时听到山上传来一阵狗叫,而且叫了很长时间,我觉得有问题,就循着狗叫的声音上山去看,发现竟然有个人吊在树上。”民工惨白着脸说。

民警到场时,吊在树上的这名男子已经死亡。男子大约50多岁,身穿黑色夹克,头戴一顶黑色的帽子。圈住男子脖颈的是一根非常粗实的麻绳,还在树上绕了两圈。

民警在男子的口袋中发现一张纸条,纸条上写着“儿子:13×××”。民警迅速与其取得联系。据死者的儿子说,父亲是个盲人,而且患有糖尿病,饱受病痛折磨,前段时间已经自杀过一次。

目前警方正在进一步调查此案。(朱先生报料奖40元)

面包车 自燃险烧成空壳

时间:昨天下午
地点:中山南路

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,在中山南路400号马路边,一辆面包车停在路边,突然面包车底盘起火,附近保安急忙用灭火器扑火,车主闻讯赶来后不肯开门,称开了门火势会更大。消防部门接警后迅速赶到现场将火扑灭。消防队员称车主的做法是正确的,车门打开后,车内会涌入大量新鲜空气,用小灭火器很难扑灭大火。由于扑救及时,面包车除了底盘,其余部位尚好。(钱先生报料奖40元)

居委会和有关方面的认可。”居民们担心,如果这个违建不拆,会引起小区内搭违的跟风现象。

随后,记者电话联系上了502室的户主胡先生。胡先生表示,他早已得知街道城管于昨日要强拆他在楼顶露台搭建的建筑,但他目前人在外地,家里也空无一人,许多事情电话里不方便细谈,“楼上的建筑花了我两万多元,城管要拆就拆吧,我没有什么话可说。”

城管:违建户主与我们“斗法”

兴隆街道城管科陈科长告诉记者,早在9月下旬,502室户主胡先生就开始在露台上搞违建了,“当时违建的外墙体还没有砌到一米高,街道接到社区和居民的投诉后,对他进行了批评教育,并拆除还没有完工的违建。”

陈科长说,城管从社区居委会了解到,胡先生位于五楼的房子有近170个平米,声称搭违建的目的是“家里有保姆,搭起来给保姆居住。”

陈科长说,违建拆除还没有几天,胡先生就又开始“暗度陈仓”,偷偷地往小区里运水泥黄沙,准备重起“炉灶”。此事被居民发现后,小区的物管门卫开始加强了对出入小区车辆的管理,胡先生的造房计划又被搁浅。

“防不胜防。”与胡户主同幢楼的一居民告诉记者,到

了10月下旬的一天晚上,胡先生不知道从哪里调来了机械化的吊车和混凝土泵车,隔着小区的围墙,吊车把建筑要用的材料和工具都送上了楼顶,泵车机械臂对违建的屋顶在搭好钢筋框架的基础上进行混凝土浇筑,“一个晚上的时间,他找来的工人利用现代化作业的施工手段就把违建搞好了。”

施工队:拆违需花一天半时间

“这个违建建起来容易,但我们拆除它就比较费事了。”街道城管请来的专业施工队的负责人李先生告诉记者,由于违建的整块屋顶由钢筋混凝土浇筑而成,拆除时工作人员的部分高空作业和拆除用的工具设备,都需要由现场开来大型吊车来保障完成。

李先生说,拆违的关键是拆除钢混屋顶,违建的屋顶分为12平方米和6平方米两块部分,先要由工作人员在屋顶上用风镐机打十多个洞,利用吊车把每个洞口用钢索串吊起来,之后工作人员再用切割机对屋顶里的钢筋进行分割,然后逐步对屋顶进行分块拆除。

“整个屋顶的拆除过程不但繁琐还具有危险性。”李先生表示,彻底清除此违建需要花费一天半的时间,而施工方至少要收取两万元的施工费用。见习记者王敬群文/摄

可爱的女护士,可敬的女法官 护士长开个唱 火爆堪比明星

“一名护士长能唱得这么好,真是太不简单了。”昨天,南京军区总医院护士长陈宇的演唱会的火爆程度堪比明星。可容纳1300人的大行宫会堂,来了2000人。好多市民都是站着听完了一

个小时的演唱会。普通的一个护士长开演唱会,这足够引起市民的好奇心了。在现场记者看到,好多市民都是看到快报的报道后自发来到大行宫会堂。一个半小时的演唱会没有嘉宾,



只有陈宇一个人唱完了所有的歌曲,从美声到民族,每一首歌都博得了全场的掌声。市民周阿姨特地提前十分钟来到了会场,可是她没有想到现场已经找不到位置了。她和老伴只好站着听歌。李先生和他的妻子站在走道边,手中各拿着一个望远镜,专心听歌。“我家儿子就是在军区总医院出生的,还是陈护士长亲自接生的呢。”李先生告诉记者,听说陈护士长要来开演唱会,和老婆商量后决定,一定要来为陈护士长捧捧场。通讯员龚怡

快报记者安莹文
快报记者施向辉摄
◀陈宇个人演唱会现场

女法官为癌症病人讨到救命钱

为特困企业挤掉了债务里10万元的“水分”,也为身患癌症的个体工商户及时争取到18万元欠款,当原告、被告在开庭的第二天握手言和时,女法官会心地笑了。

今年8月,白下区法院民二庭李璇法官的案头,接收了一起合同纠纷。

被告是南京电炉厂,原来是家国有企业,因经营不善于2003年底改制,但改制后仍不见起色,至今年8月亏损额高达1000多万元。目前由南京机电产业集团接手该企业的善后事宜。

原告尤某是一名个体工商户,说起来,和南京电炉厂打了20年的交道,主要在该厂承接加工业务,这几年,电炉厂因亏损,每年都拖欠他的加工费。“我要开工人

工资,不瞒你们讲,我自己也查出了癌症,治病也需要花钱,钱总要有个结的时候。”尤某告诉法官李璇。

尤某出具了证据说,电炉厂共拖欠他33万元的加工费,今年5月,电炉厂已支付5万元,现在原告清法院判令电炉厂给付余下的28万元欠款。

此时,南京机电产业集团正派驻审计工作小组进入南京电炉厂。收到法院传票,工作小组马上开始核对尤某的账目。“不夸张地说,真是一笔‘糊涂账’,账面随意涂改,加工费中还有‘食堂用工费6600元’。”审计工作小组组长、现任电炉厂负责人王正源说,“这28万元‘水分’太大了,任凭哪个企业也不能吃这样的‘闷亏’呀,何况是我们这样的特困企业呢!”

8月28日下午,李璇法官第一次组织双方开庭,法庭上,唇枪舌剑,互不相让,最后不欢而散。庭后,李璇展开了调解,最大限度地平衡特困企业与个体工商户之间的权益。8月29日上午,尤某和电炉厂再次在法庭相遇,却没有了昨日的对峙情绪。电炉厂给付尤某18万元加工费,案件就此调解了结。

“谢谢你,法官!”尤某握住了李璇的手,“这回工人的工钱和我的治疗费都有了着落。”同时,电炉厂也很感激,“我们这样的特困企业,每月补助职工200元生活费,法官帮我们挤掉10万元的‘债务水分’,就意味着为职工们多争取来几个月的生活费了!”王正源动情地说。通讯员赵兴武钱继红快报记者宗一多

偷车遭暴打,小偷盼警察

时间:昨天下午
地点:估衣廊巷子里

快报讯(记者 李绍富)“已经报过警了吧,民警怎么还没来呀?”昨天下午,在玄武区估衣廊巷子里,一偷车被抓的男子,被打得扛不住了,向路人发问,引起一阵哄笑。

“抓小偷,帮忙拦住那个骑助力车的,他偷走了我的车。”昨天下午两点左右,北门桥徽菜馆门前,一男子一边喊,一边追赶一骑红色助力车的男子。见有人追来,男子加大油门,拐向一旁的估衣廊巷子里。巷子里的几个路人听到喊声后,立即出手,将骑助力车的男子抓住,并摁倒在路边。

很快,先前追赶的男子冲

了上来。“你动作还挺快的,我刚进去,你就想把车骑走,我看你以后还敢不敢再偷。”说完,他对着被摁住的男子一番拳打脚踢。一阵拳脚伺候后,男子掏出手机报警。就在民警赶到前,该男子的几个朋友赶来,二话不说,对着躺在地上的男子又是一阵拳脚,直到男子双手抱头,缩成一团,几人才罢手。

“打,狠狠地打,这样的人就要给他长点记性。”听围观人这么一说,男子松开抱头的双手,问了句,“已经报过警了吧,民警怎么还没来呀?”此语一出,引得围观市民一阵哄笑。

不久,民警赶到,将双方带回派出所处理。

(程先生报料奖50元)

陌生人寄来包裹被疑炸弹

时间:昨天上午
地点:草场门

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午约10时,110值班民警接到市民刘女士电话,说她收到一个快递公司送来的包裹,寄件人不认识,摇了摇,感觉包裹里面有像液体一样的东西,担心里面有炸弹。警察火速赶来,小心谨慎地打开包裹,发现有几只玻璃瓶,内装液体,肯定不是炸弹,怀疑可能是法国品牌的化妆品。

刘女士拍着心口,连喊:“吓死我了,吓死我了,还好,虚惊一场。”她告诉警察,这段时间霉事连连。前不久,一个别有用心的人从互联网同学录上盗取她的电话号码,冒充老同

(钱先生报料奖50元)

按摩小姐网上发帖讨工资

快报讯(记者 薛林)在桑拿做按摩的张小姐,一个月干下来,7000多块钱工资全被领班扣下,一气之下,张小姐网上发帖诉苦衷。昨天,在南京沐浴协会的协调下,张小姐终于拿到了被拖欠的工资。

上个月,外地来宁打工的张小姐,通过朋友介绍,来到城东一家桑拿浴室干按摩技师。张小姐干了一个月后,发现这家桑拿浴室人员复杂,领班素质差,不仅侵占小姐的工资,而且对小姐们态度很差。3天前,张小姐不堪忍受,向浴室提出辞职,另外两个小姐也同时提出辞职。

这让领班非常恼火,将3人一个月工资全部扣下,其中张小姐的工资就达7000多元。张小姐只好去找浴室老板,老板认为,这是张小姐与领班之间的事,和他们无关。无奈,张小姐只好向朋友诉说,朋友听说后很气愤,就在网上发帖声讨这家浴室。帖子很快引起关注。

昨天,南京沐浴协会得知此事后,将张小姐和浴室老板请来,通过调查,浴室老板承认他们的领班确实存在扣发张小姐等人工资的情况。在协会协调下,张小姐等人顺利拿到了工资。



如此垂钓? 玩命!

昨天,南京市阅江楼附近狮子山护城河七孔桥边,“高压线下,禁止垂钓”的警示牌下,一名垂钓者不顾安危,玩命钓鱼。据了解,此处有南京供电公司的输变电铁塔,附近的高压电线电压高达22万伏。而垂钓者所坐的位置,正是输变电铁塔的基座。万一提钩时,垂钓者的金属钓钩和潮湿的渔线甩上高压线,后果将不堪设想。

(张先生报料奖50元)快报记者王宽文/摄